
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

OKSFORD 
 

Oksford je u svetu prepoznatljiv po tradiciji visokoškolskog 
obrazovanja dugoj osam vekova i dugo je bio predstavnik 
engleske akademske elite. Ovaj grad veličanstvenim čine i 
mnoge druge stvari poput modernog šarma u kombinaciji sa 
istorijskim građevinama kao i velike etničke raznovrsnosti.  
 
Danas je to savremen grad kosmopolitskog karaktera, u 
kojem boravi veliki broj studenata iz različitih delova sveta. 
Zbog svoje bogate istorije u gradu postoji pregršt 
znamenitosti koje vredi obići tokom boravka.    

 
VANNASTAVNE AKTIVNOSTI vrlo su važan deo učenja jezika, 
jer obuhvataju upotrebu engleskog van učionice. Deci su 
organizovane različite aktivnosti i ekskurzije koje su 
predviđene za upoznavanje okoline, druženje među 
polaznicima i obilasci znamenitosti i lokaliteta u Britaniji.  
 
Tokom dana se organizuju različite dnevne aktivnosti u 
kampusu (fudbal, mini olimpijske igre, košarka, šetnje 
gradom, obilasci muzeja, galerija, šoping), ali i večernje 
aktivnosti poput filmskih večeri, karaoka, društvenih igara i 
drugih. Program obuhvata i jednu ekskurziju nedeljno koja 
može biti obilazak Londona, dvorca Warwick ili drugih mesta.  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Embassy Summer 
Oxford Brookes University 

Uzrast polaznika 13-17 godina 
 
Embassy Summer u svojoj ponudi ima čitav niz centara širom 
Velike Britanije, Severne Amerike, Irske i Malte a 
specijalizovani su za organizaciju all inclusive dečijih programa 
već godinama unazad. Uspeh Embassy Summer programa se 
ogleda u tome što se veliki broj polaznika odlučuje za ovu 
školu po preporuci polaznika koji su ranije pohađali kurseve u 
ovoj prestižnoj školi. 

 
Program u Oksfordu organizuje se pri Headington kampusu 
univerziteta Oxford Brookes koji je specifičan zbog miksa 
modernih i tradicionalnih zgrada. Kampus je smešten na 10 
minuta lokalnim prevozom od centra grada i ima sve što je 
neophodno za siguran i zanimljiv boravak – nastavu u 
modernim učionicama, smeštaj u rezidenciji, pun pansion u 
resotranu, sportske hale, prodavnicu i besplatan WiFi 
internet.  
 
Kurs engleskog jezika za decu sastoji se od 20 časova jezika 
nedeljno, od ponedeljka do petka (4 časa dnevno po 45 
minuta). Nastava je fokusirana na gramatiku, konverzaciju i 
razbijanje jezičke barijere. Po dolasku u kampus 
internacionalni polaznici rade test jezika radi procene 
trenutnog nivoa znanja, a nakon toga raspoređuju se u 
adekvatne jezičke grupe.  
 
 
 



 

 

 
SMEŠTAJ polaznika organizovan je u rezidencijama koje se nalaze pri kampusu. Polaznici mogu da biraju između jednokrevetnih 
soba koje imaju sopstveno kupatilo i standardnih jednokrevetnih soba sa zajedničkim kupatilom (maksimalno 5 polaznika koristi  
zajedničko kupatilo). Sobe su grupisane u apartmane (svaki apartman deli 5-6 polaznika), a svaka soba ima krevet, ormar, radni sto 
i stolicu. Svaka rezidencija poseduje i zajedničke kuhinje koje dele polaznici, kao i vešeraj u kojem se može oprati garderoba. Nadzor 
vrši osoblje škole koje je dostupno deci 24 časa svakog dana.  
 

 
OBROCI – Cenom  programa je obuhvaćen pun pansion i obroci se služe u kantini u kampusu. Doručak je najčešće kontinentalan 
(kobasice, slanina, peciva, kroasani, žitarice, tost, čaj, kafa), dok ručak i večera uključuju dva jela i vegetarijanske opcije. Vikendom 
je ručak obezbeđen u vidu lanč paketa (voda, sendvič, sok, kolač ili drugo). U kampusu postoji i nekoliko prodavnica u kojima 
polaznici mogu kupiti užinu u vidu grickalica, slatkiša i sokova.  
 
TRANSFER – Uz doplatu je moguće organizovani i transfer od ili do aerodroma. Transfer podrazumeva da predstavnik dočekuje 
polaznika na aerodromu i prati ga do kampusa u Oksfordu, dok ga u povratku dovozi na aerodrom.  
 

Program Broj časova Nivoi Uzrast Trajanje programa Datum organizacije 

EMBASSY Oxford Brookes University 20 (45') Svi 13-17 2 – 8 nedelja 22.06 – 17.08.2025. 

 

Cenovnik 2 nedelje 3 nedelje 4 nedelje Dodatna nedelja 

Registracija 100 £ + 60  £ 

1/1 soba, privatno kupatilo, pun pansion 2340 £ 3510 £ 4680 £ + 1170 £ 

1/1 soba, zajedničko kupatilo, pun pansion 2140 £ 3210 £ 4280 £ + 1070 £ 

Dodatni troškovi 

Aerodromski transfer od 148 £ do 223 £ u jednom pravcu (cena zavisi od aerodroma) 
Osiguranje preko škole iznosi 12 £ nedeljno 
UM Unaccompanied Minor pratnja iznosi 45 £ po pravcu 
Doplata za specijalni režim ishrane 45 £ 

 
Cena programa uključuje:  

● nastavu i materijal za nastavu,                                                                       
● serifikat na kraju kursa,  
● rezidencijalni smeštaj u kampusu, 
● pun pansion,  
● dnevne i večernje vannastavne aktivnosti,  
● ekskurzije i obilaske 
● nadzor osoblja škole.  

 
 
U cenu nije uključeno sledeće: dodatni troškovi naznačeni u tabeli, troškovi viziranja pasoša, avio karta, putno osiguranje, 
bankarske troškove i druge nepomenute troškove.  
 
Napomene: Kurseve je moguće pohađati samo jednu nedelju. U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole 
za 2025. godinu.   
 
 


